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[Ins pellieHKe BOIIpocaM O TaKTHKe BeeHM IMallieHTa C paKOM ImpocTaThl BaM Hago mpencTaBUTh
pe3ynbTaThl CIEOYIOIIUX UCCIIeNoBaHu (00513aTeIbHO YKAaXKUTE NaTy UCCIIeNOBaHUS):

[1CA (nyuiue B fMHaAMUKE);

Y31 npoyek, MOUYEBOTO Iy3bIPsI, IPOCTATH (0YeHb BaKeH 00HEM IIPOCTATHI), OCTATOYHAS MOYa;
pe3ynbTaThl OMOIICUY POCTATHL (+ ['TUCCOH);

pesynbTathl KT unu MPT;

ocTeociuHTUTPadus (Paguo3UTOIHOE HCCIelOBaHNEe KOCTEeH);

ypodroymeTpus;

TaK¥XKe yKaXuTe XkKayio0bl Ha CEeTONHSAIIHUYN NEeHb.

Nk wh e



